NEWS RELEASE



2025年2月6日

株式会社ブランジスタメディアとの業務提携(ビジネスマッチング)について

株式会社筑邦銀行(頭取 鶴久 博幸、以下「当行」)は、株式会社ブランジスタメディア(代表取締役 井上 秀嗣)と業務提携(ビジネスマッチング)契約を締結し、本提携により、同社が取り扱うタレント素材の定額利用サービス「ACCEL JAPAN(以下、アクセルジャパン)」の案内を開始いたしますのでお知らせいたします。なお、本提携による「アクセルジャパン」の案内については、九州に本店所在地をおく地方銀行として初めてとなります。

「アクセルジャパン」は、企業のプロモーション活動に著名タレントの写真や動画を初期費用 0 円、月額定額制で使用することができ、プロモーション効果の高いタレント広告をより低コストで実現可能です。素材のクリエイティブに強いのはもちろんのこと、利用範囲に応じたプラン選択や戦略提案・制作支援などを行っていることもあり、企業だけではなく地方自治体等のプロモーションにも利用されています。

当行は本提携により、プロモーションを通した企業ブランディングの実現を推進し、これからも皆さまの課題解決支援に努めてまいります。

【サービスのイメージ】



【株式会社ブランジスタメディアについて】

名称	株式会社ブランジスタメディア ※株式会社ブランジスタ(東証グロース上場)のグループ会社です。
代表	代表取締役 井上 秀嗣
本社所在地	東京都渋谷区桜丘町 20-4

以 上

《本件のお問合せ先》 コンサルティング本部 金融コンサルティンググループ 松尾 Tel 0942-32-5460